

На 24% сократились объемы ипотечных кредитов, выданных российскими банками за первые два месяца этого года, по сравнению с аналогичным периодом 2014 года. При этом, по данным ЦБ РФ, в феврале было выдано на 33% кредитов меньше, чем годом ранее, что говорит об ускорении падения рынка ипотечного кредитования.

Задержаны «борцы» с педофилией, вымогавшие деньги у «охотника на детей»

ЗА НЕРАСПРОСТРАНЕНИЕ КОМПРОМЕТИРУЮЩЕГО ВИДЕО АНТИПЕДОФИЛЫ ВЫМОГАЛИ У ПОТЕРПЕВШЕГО 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Три «борца» с педофилами были задержаны в среду, 1 апреля, полицией Петербурга за вымогательство 100 тысяч рублей за нераспространение якобы имеющегося у них компрометирующего видео.

КАК РАССКАЗАЛИ корреспонденту «ВП» в ГУ МВД РФ по Петербургу и Ленобласти, подозреваемые называют себя активистами по борьбе с педофилией. Таких организаций под разными названиями в Петербурге много. Принцип действия простой: в социальной сети создается фейковая страничка под несовершеннолетних мальчика или девочку, после чего активисты наблюдают, кто заходит на эту страничку и с какими предложениями. Это так называемые охотники на детей в сетях. Далее следует договоренность о встрече и — беседа или привлечение полиции.

Но если в 2013 году активисты участвовали в официальных конференциях, например организованных уполномоченным по делам несовершеннолетних, оповещали СМИ о своих акциях, то сейчас их публичная активность поутихла. Некоторые стали просто зарабатывать на этом. Как говорят в ГУ МВД, они начали заниматься вымогательствами и провокацией к педофилии.



Количество преступлений с использованием Интернета увеличивается.

Здесь также вымогатели при участии своей юной знакомой завлекли потерпевшего в один из мини-отелей на Московском проспекте для «романтического свидания». Затем, внезапно ворвавшись в номер, они начали снимать все на видео. Потом злоумышленники заявили потерпевшему, что девушка является несовершеннолетней и если он не выплатит им 100 тысяч рублей, они разместят компрометирующее его видео в Интернете.

Шантажируемый позвонил своему брату и попросил передать деньги одному из «борцов». Но брат позвонил в полицию, после чего договорился с вымогателями о встрече у дома №34 по Купчинской улице. Туда же по-

ехали и полицейские. 1 апреля около половины первого ночи при передаче денег был задержан 20-летний житель поселка Металлострой. Задержанный назвал мини-отель, где его ждали сообщники. После чего оперативники нагрянули и туда, где задержали еще двоих мужчин — 26-летнего жителя Металлостроя и 28-летнего жителя Кемерово. При задержании те попытались скрыться, но под угрозой оружия сдались.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. У полиции есть сомнения, что сообщница вымогателей несовершеннолетняя. Да и компрометирующее видео, как выяснилось, у антипедофилов не было.

Экс-министр ЛНР хотел осесть в Петербурге, но был арестован ФСБ

КРИМИНАЛ

ЕГО ПОДОЗРЕВАЮТ В ПОСТАВКЕ КОНТРАФАКТНЫХ ТРУБ В УСТЬ-ЛУГУ

В РАМКАХ расследования еще одного «трубного дела», связанного на этот раз с поставками контрафактных труб для одной из компаний, работающей в порту Усть-Луга. 30 марта, как сообщает ряд СМИ, сотрудниками Управления ФСБ по Петербургу и Ленобласти был арестован 41-летний неработающий Олег Бугров, который до 16 января был министром Луганской народной республики.

В УФСБ корреспонденту «ВП» эту информацию не подтвердили, но и не опровергли, посоветовав ждать официальных сообщений. Но, судя по информации информантов, политики в этом деле нет. Бывший министр обороны ЛНР решил стать поставщиком компании «Усть-Луга Ойл», входящей в холдинг предпринимателя Геннадия Тимченко, и поставлял ей «бывшие в употреблении и контрафактные» трубы.

Далее СМИ расходятся в оценках, почему это дело попало в УФСБ. То ли причиной тому стало имя и влияние владельца нефтяного хол-

динга Геннадия Тимченко, то ли масштабы поставок были такими, что правоохранительные органы говорят о новом «трубном деле».

Тем не менее сейчас Олег Бугров находится в следственном изоляторе ФСБ на Шпалерной улице.

По данным украинских СМИ, Олег Бугров — бывший сотрудник подразделения украинского спецназа «Беркут». После майдана встал на сторону ЛНР. Командовал батальоном «Заря», потом занимал пост начштаба армии, а в августе 2014 года стал министром обороны. Но 16 января был отправлен в отставку.

В Петербурге у него жена и квартира.

Олег Бугров включен в санкционный список Евросоюза, на Украине он объявлен террористом.

Юлий ПОСТНИКОВ

Депутаты в очередной раз вступились за животных

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ

И РЕШИЛИ ПОДПРАВИТЬ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

ПЕТЕРБУРГСКИХ парламентариев печалит состояние животных, на которых владельцы всеми правдами и неправдами делают деньги, и они решили подправить федеральный закон: внести изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

«За жестокое обращение с животными нужно штрафовать», — прокомментировал «Вечерке» законодательную инициативу ее автор депутат Виталий Милонов. — Наступает туристический сезон, а значит, опять появятся горе-фотографы, которые будут предлагать туристам животных — мишек, обезьянок, сделать фото с ними, и это ужасно. Этому надо противодействовать».

Как человек, у которого четыре кошки, собака и кролик, предлагаю увеличить штраф хотя бы до максимально

установленного федеральным законом размера».

Тем более что «за» и петербургские ветеринары, которые пытаются привлечь к ответственности нарушителей, и природоохранная прокуратура, проверяющая соответствующие учреждения, чтобы выявить, соблюдается ли карантин при ввозе животных, проводится ли дезинфекция помещений и т. д.

Однако прописанные в Кодексе об административных правонарушениях штрафы — скажем, за нарушение карантина животных или несоблюдение мер по борьбе с опасными болезнями животных — не останавливают правонарушителей. Поэтому депутаты пошли по накатанному пути — увеличению суммы штрафов в несколько раз: документ принят за основу, после его отправят на рассмотрение в Госдуму.

«Доходы от накачанных наркотиками обезьянок больше су-

ществующего штрафа, поэтому штрафы надо увеличить», — подытожил Виталий Милонов, предложивший сдавать в зоопарк не только животных, но и тех, кто их эксплуатирует.

Так, за нарушение правил карантина животных гражданами заплатит от трех до пяти тысяч рублей, а должностные лица и предприниматели (последние — с возможным приостановлением их деятельности до трех месяцев) — от пяти до десяти тысяч рублей. Больше всего придется раскошелиться юристам: от 10 до 20 тыс. рублей плюс приостановление деятельности до 90 суток. А вот за нарушения правил борьбы с опасными заболеваниями животных предприниматели заплатят — от 7 до 10 тыс. рублей, а юристы — от 90 до 100 тыс. рублей.

Людмила КЛУШИНА

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ

Знамя Победы изобразили на монете

ЦЕНТРОБАНК ПОСВЯТИЛ СЕРИЮ ВЕЛИКОЙ ДАТЕ

БАНК РОССИИ выпустил в обращение памятные серебряные монеты номиналами 3 и 25 рублей и золотую монету номиналом 50 рублей серии «70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.».

На оборотной стороне монет расположены:

- серебряной монеты номиналом 3 рубля — рельефные изображения советских воинов, водружающих Знамя Победы над Рейхстагом, слева надпись «70 ЛЕТ ПОБЕДЫ»;



- серебряной монеты номиналом 25 рублей

— в обрамлении георгиевской ленты рельефные изображения: в центре — ордена Отечественной войны с исходящими лучами проекторов, вверху в

центре — монумента «Воин-освободитель» мемориала в Третьяков-парке в Берлине, слева — маршала Жукова на Параде Победы на Красной



площади 24 июня 1945 года, справа — фрагмента плаката «Родина-мать зовет!», внизу слева — солдата, делающего надпись на стене Рейхстага, справа — скульптуры «Стоять насмерть!» на фоне главного монумента «Родина-мать зовет!» мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане в Волгограде, вверху надпись «70 ЛЕТ ПОБЕДЫ»;

- золотой монеты номиналом 50 рублей — рельефное изображение Вечного огня у Могилы Неизвестного Солдата у Кремлевской стены, справа надпись — «70 ЛЕТ ПОБЕДЫ».

